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EL RUISEÑOR Y LA FLOR
Habanera para voces graves
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



Hu bo_u- na- flor tan bo ni- ta_y- gra cio- sa-

mf

que_en su jar

3 3 3

-





Hu bo_u- na- flor tan bo ni- ta_y- gra cio- sa-

mf

que_en su jar

3 3 3


p
Hu bo_u- na- flor gra cio- sa-

3 3


p

Hu bo_u- na- flor gra cio- sa-

3 3





dín la lla ma- ban- pre cio- sa-

p
E ra_u- na-

3





dín la lla ma- ban- pre cio- sa- Ep ra_u- na- flor

3


mf que_en su jar dín- la lla ma- ban- pre cio- sa-

p
E ra_u- na- flor

3


que_en

mf
su jar dín- la lla ma- ban- pre cio- sa- E

p
ra- u na-
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



flor e

3

xó- ti- ca-
mf

que_al vo lar- por sus ai res,- ca zó-





tan ra dian- te_y- e

3

xó- ti- ca-
mf

que_al vo lar- por sus ai res,- ca zó-


tan ra dian- te_y- e

3

xó- ti- ca-
mf

ca -


flor e

3

xó- ti- ca- la rá la
mf ca -





a_un fe liz- rui se- ñor- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- sus pi- -





a_un fe liz- rui se- ñor- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- sus pi- -


zó a_un fe liz- rui se- ñor,- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- ta llo


zó rui se- ñor,- rui se- ñor,- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- ta llo,-



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ró de_a mor- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- sus pi- -





ró de_a mor- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- sus pi- -
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sus pi- ró- de_a mor- sus pi- ró- de a mor- que po sa- do_en- su

3

ta llo,- ta llo-


sus pi- ró- de_a mor- de_a mor- que po sa- do_en- su
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ta llo,- ta llo-
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



ró de_a mor.- Ya

f
no vo

3

ló- ja más- el





ró de_a mor.- Ya

f
no vo

3

ló- ja más,- ja más- el


sus pi- ró- de_a mor.- Ya

f
no vo

3

ló- ja más- el


sus pi- ró- de_a mor- de a mor.-

f
Ya no vo

3

ló- ja más,- ja más- el





li bre- rui se- ñor,- só lo- can

3

tó_y- can tó- pa ra- su_a ma- da-

3





li bre- rui se- ñor,- só lo- can

3

tó_y- can tó,- ¡can tó!- pa ra- su_a ma- da-

3


li bre- rui se- ñor,- só lo- can

3

tó_y- can tó,- ¡can tó!- pa ra- su_a ma- da-

3


li bre- rui se- ñor,- el li bre- só lo- can

3

tó_y- can tó,- ¡can tó!- pa ra- su_a ma- da-

3





flor.

mf
Y_en el jar

3

dín,- ce lo- sas,- to

3

das- las flo res- llo ra- ban- de_a -





flor.

mf
Y_en el jar

3

dín,- ce lo- sas,- to

3

das- las flo res- llo ra ban- de_a -


flor. Y_en el jar

3

dín,- ce lo- sas,- to

3

das- las flo res- llo ra ban- de_a -


flor su flor.

mf

mf
Y_en el jar

3

dín,- ce lo- sas,- to

3

das- las flo res- llo ra ban- de_a -
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



mo res- por a quel

3

- rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor





mo res- por a quel

3

- rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor


mo res- por a quel

3

- rui se- ñor- rui se- ñor- flor


mo res- por a quel

3

- rui se- ñor- por el rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor





por a quel

3

- rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor.
p

Hu bo_u- na-

3





por a quel

3

- rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor.
p

Hu bo_u- na-

3


por a quel

3

- rui se- ñor,- rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor.


por a quel

3

- rui se- ñor,- rui se- ñor- que_a mó_a_u- na- flor que_a mó_a_u- na- flor.





ñor

f
que_a mó- a_u na- flor





ñor

f
que_a mó- a_u na- flor


ñor,

f
rui se- ñor- que_a mó- a_u na- flor


ñor,

f
rui se- ñor- que_a mó- a_u na- flor
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